

記 者 発 表 資 料 令 和 6 年 5 月 2 8 日 産業デジタル推進課産業デジタル推進第二班

担 当:相澤、小野寺

電 話 : 022-211-2479 sandigi2@pref.miyagi.lg.jp

宮城県とアクセンチュア株式会社との連携協定締結記者会見のご案内

宮城県とアクセンチュア株式会社は、「デジタル・データ活用推進に関する連携協定」を締結する運びとなりました。 つきましては、本連携協定の締結式及び記者会見を、6 月 5 日(水)午前 10 時より、アクセンチュア アドバンスト・テクノロジーセンター仙台(以下、ATC 仙台)の新拠点と、オンライン配信のハイブリッドで開催いたします。ぜひ、ご参加いただきたくご案内申し上げます。

アクセンチュアは、2023 年 7 月に ATC 仙台を開設し、データ分析や人工知能 (AI) の活用を促すソリューション開発や、デジタル人材の育成、さまざまな規模の企業のデジタル変革などの支援を行ってまいりました。

本連携協定締結式では、宮城県 村井 嘉浩 知事、アクセンチュア株式会社 代表取締役社長 江川 昌史 氏が登壇し、本連携協定に署名を行い、その意義や狙いについてご説明します。また、現地でご参加いただく記者の皆様には、2024 年 6 月に移転・拡張する ATC 仙台の館内ツアーを実施します。

本記者会見にご参加いただける場合は、5月31日(金)までに下記の登録サイトよりご登録くださいますようお願い申し上げます。

連携協定締結式記者会見の概要

- 日時:2024年6月5日(水)10:00~10:40(受付9:30~)
- 出席者:
 - ▶ 宮城県知事 村井 嘉浩
 - アクセンチュア株式会社 代表取締役社長 江川 昌史 氏
- 会場:アクセンチュア アドバンスト・テクノロジーセンター 仙台
 - ▶ 仙台市青葉区中央 4-4-19 アーバンネット仙台中央ビル 17階
 - ◇ JR「仙台」駅徒歩9分、地下鉄「仙台」駅徒歩5分
 - ◆ 地下鉄「青葉通り一番町」駅徒歩7分 https://www.nttud.co.jp/sendai_chuo/access/index.html

*終了後、IO:55 から現地で ATC 仙台の館内ツアーを実施します。 *オンラインでも同時配信いたします

宮城県とアクセンチュアの連携協定締結記者会見 参加登録方法

取材をご希望の場合は、以下お申込みサイト、もしくは QR コードより、媒体名、お名前、メールアドレス、現地・オンライン参加の別について、ご登録をお願いします。複数名でご出席される場合は、それぞれご登録をお願いいたします。

https://events.teams.microsoft.com/event/34ac573e-88cb-42b3-a9f7-ec85647b7f67@e0793d39-0939-496d-b129-198edd916feb



※スマートフォンから参加される場合には、Microsoft Teams アプリのダウンロードが必要です。 ※会見は現地会場とオンラインとのハイブリッド開催です。ご質問は会場の方を優先させて頂きます ことをご了承ください。

<本件に関するお問い合わせ先>
アクセンチュア 広報室 神田(080-3723-9580)、山田(070-3613-0104)
accenture.jp.media@accenture.com

宮城県 企画部 産業デジタル推進課 相澤、小野寺(022-211-2479) sandigi2@pref.miyagi.lg.jp

※本案内は、アクセンチュア株式会社を通じて在京メディアにもお知らせしております。

以上